

Лучшие среди свинарек

Работники свиноферм совхозов «Родина» и «Сланцевский» соревнуются за достижение высоких показателей. В совхозе «Родина» по итогам соревнования за 1973 год лучших результатов добилась Г. Я. Калабина, которая вырастила 870 поросля при плане 662. На каждый опорос Г. Я. Калабина получила по 9 поросля при плановых 8. Отъемный вес каждого поросенка при плане 16 килограммов составил 18,7.

В совхозе «Сланцевский» в соревновании свинарек на первое место вышла А. А. Ченцова, которая вырастила 653 поросенка при плане 598. Отъемный вес каждого при плане 15 составил 17,5 килограмма.



ЗНАМЯ

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 13 (6088)

Пятница, 18 января 1974 года

Год издания 30-й
Цена 2 коп.

50 ДНЕЙ ЛЕНИНСКОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЫ

ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ, СТРОЕК,
ИЗ СОВХОЗОВ РАЙОНА

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Обращение Центрального Комитета КПСС к советскому народу нашло горячий отклик и одобрение у трехтысячного коллектива сланцеверерабатывающего комбината «Сланцы». Во всех цехах прошли рабочие собрания, в них приняло участие 85 процентов работающих и выступили в прениях 118 человек, из них 81 рабочий.

Участники собраний единодушно одобрили деятельность Центрального Комитета КПСС и его Политбюро по претворению в жизнь решений XXIV съезда КПСС в области внутренней и внешней политики, приняли социалистические обязательства по досрочному выполнению заданий четвертого, определяющего года пятилетки.

Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, — заявила в своем выступлении старший оператор битумного цеха В. Я. Мишина, — является для нас боевой программой действий, направлено на улучшение благосостояния трудящихся и укрепление мощи нашей страны. Наша смена обязуется до конца года дать сверх плана 120 тонн мастики БЛК и 100 тонн битума.

От имени комсомольцев цеха дефеноляции выступил секретарь комсомольской организации А. Микуцкий. В своих обязательствах комсомольцы цеха обязались провести 3 субботника, посвященных 50-летию присвоения комсомолу имени В. И. Ленина, 40-летию г. Сланцы, собрать 500 килограммов макулатуры и 600 килограммов металломолота, подать 3 рапортования с экономическим эффектом 1.000 рублей.

В ответ на призыв партии к новым трудовым подвигам, к самоотверженному, ударному труду, химики комбината с удвоенной энергией несут Ленинскую трудовую вахту, за время которой выпущено сверхплановой продукции на сумму 222.000 рублей, а план трех лет пятилетки выполнен 1 ноября 1973 года и выпущено сверхплановой продукции на сумму 7 миллионов рублей. Широко развертывается социалистическое соревнование под лозунгом: «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами», 250 ИТР разработали личные творческие планы. Только от разработанных и внедренных ими мероприятий будет получен экономический эффект на сумму более 200.000 рублей. Проводится большая работа по разработке комплексных планов повышения производительности труда на каждом рабочем месте.

В своих социалистических обязательствах химики обязались выйти на уровень задания последнего года девятой пятилетки по товарной продукции, объему реализации и прибыли. Правильно выполнить задание по росту производительности труда на 15 процентов и обеспечить весь прирост объема производства за счет повышения производительности труда. Освоить технологию производства трех новых видов продукции и выпустить ее на сумму 80 тысяч рублей, за счет внедрения рационализаторских предложений получить условно-годовую экономию в сумме 40.000 рублей.

Н. НЕЧАЕВ,
секретарь парткома СПК «Сланцы».

Коллектив электроцеха тепловоэлектроцентрали комбината «Сланцы» соревнуется за досрочное выполнение годового плана. Здесь в числе передовиков социалистического соревнования неизменно называют электромонтера Анатолия Дмитриевича Гребенюка. Он имеет шестой разряд, качественно выполняет самый сложный ремонт электрооборудования. За высокие производственные показатели удостоен звания ударника коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: А. Д. Гребенюк.

Фото Ю. Власова.



РАСТУТ РЯДЫ ПЕРЕДОВИКОВ

Прошло 40 дней, как коллектив регенеративного завода встал на трудовую вахту в честь присвоения городу на Неве имени В. И. Ленина. Взятые высокие социалистические обязательства подкрепляются практическими делами. В ответ на Обращение ЦК КПСС рабочие стремятся повы-

сить производительность труда.

Недавно подведены итоги Ленинской ударной вахты. Названы имена победителей. В цехе резиновой обуви работница Елена Исаиченкова втачивает стельки. По норме за смену она должна делать 400 пар обуви, а дает 810, выполняя

план на 202 процента. Отлично трудится ее подруга Людмила Зайцева, ежедневно выполняя план на 200 процентов.

Работницы Людмила Флегонтова, Анфиса Федорова, Зоя Баранова стремятся использовать каждую минуту для повышения производительности труда.

П. ГОРБУНОВ,
рабкор.

В прошлом году К. С. Кручинина, обслуживая 2.100 кур-несушек, принесла совхозу более 10 тысяч рублей прибыли.

Нынче передовая труженица намерена добиться еще более высоких показателей.

А. ТИМЕРГАЛИНА,
врач-эпизоотолог Сланцевской ветеринарной станции.

С окнами по городу
новости, факты, события...

На ударную вахту

Прошло Всесоюзное комсомольское собрание. Во всех первичных организациях комсомольцы и молодежь обсудили Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу, приняли социалистические обязательства на 1974 год.

На комсомольском собрании шахты № 3 бригадир комсомольско-молодежной бригады проходчиков Ю. Фролов в ответ на Обращение ЦК КПСС выступил с призывом ко всем комсомольцам и молодежи шахты встать на ударную трудовую вахту в честь XVII съезда ВЛКСМ. А члены бригады обязались ко дню открытия съезда пройти сверх плана 50 погонных метров горных выработок.

Комсомольцы шахты № 3 призывают всю молодежь города и района встать на ударную вахту в честь XVII съезда комсомола.

Для сланцевчан

В магазине «Октябрьский» открыт новый трикотажный отдел.

В «Радуге», где ранее находился этот отдел, сейчас идет косметический ремонт, после которого там расположится отдел швейных изделий. Это позволит расширить ассортимент товаров, создаст более удобные условия для покупателей.

Работники торга заботятся не только о внешнем облике жителей города, но и о питании их. В январе на прилавки продовольственных магазинов поступит зеленый лук. Получено 470 килограммов лука из парников совхоза «Кингисеппский». В ближайшее время ожидается дополнительное поступление этого ценного, богатого витаминами продукта.

Интересные лекции

О жизни своих сверстников в странах капитала, их проблемах и мечтах узнали комсомольцы и молодежь вечернего индустриального техникума, магазина № 47 и регенеративного завода из лекций «Молодежное движение в странах Западной Европы» и «Социальные проблемы молодежи». Их прочитал лектор обкома ВЛКСМ А. Хосид.

Миллионы пассажиров

22.704.000 человек пользовались услугами пассажирского автотранспортного предприятия в 1973 году. Только по внутригородским маршрутам перевезено 18.178.900 пассажиров. По междугородным маршрутам сланцевские автобусы перевезли 2.525.100 человек.

Улицы, улицы...

В нашем городе немного-немало — 113 улиц и 22 переулка. В это число входят и прибавившиеся за последние пять лет две улицы: Гагарина и Климчука. Некоторые улицы постепенно уходят из жизни. Рушатся бараки, люди переезжают в новые дома, а от улиц остаются пустыри, постепенно застраивающие травой и кустарником. Это можно видеть на Втором и Третьем поселках.

ПОЧТА РЕДАКЦИИ. ГОД 1973-й

3.900 писем получила редакция нашей газеты за прошедший год. Авторы их — люди самых разных профессий и возрастов: шахтеры, строители, специалисты сельского хозяйства, врачи, партийные, советские работники, учителя, школьники. По количеству присланных писем первенствовали служащие — 1.322. Затем идут рабочие промышленных и сельскохозяйственных предприятий — 1.088, специалисты сельского хозяйства и инженерно-технические работники прислали 342 письма.

В письмах содержалась широкая информация о жизни города и района, высказывалась озабоченность делами своего предприятия, заинтересованность в решении важных вопросов, раздумья и предложения, рассказы о добрых делах и хороших людях, критические заметки, жалобы.

Тема труда — одна из главных жизненно важных тем. Читатели не только информировали редакцию, они сообщали адреса интересных людей, просили рассказать о тех, кто своим вдохновенным трудом приумножает славу коллективов шахтеров, строителей, химиков.

Всегда интересна «география» редакционной почты. В прошлом

году она значительно расширила свои рамки.

У читателей редакция всегда находила поддержку, понимание. Они живо откликались на все ее предложения: включиться в подготовку к юбилейным датам, принять участие в рейде, выступить на заочной летучке и т. д.

В истекшем году редакция часто прибегала к рубрике: «Читатель продолжает разговор». Письма-отклики на чье-то письмо, корреспонденцию говорят о важности, актуальности поднятой темы, о том, что она затронула интерес многих.

Однако, анализируя редакционную почту прошедшего года, приходишь к выводу, что в ней недостаточно материалов, в которых бы затрагивались вопросы, связанные с работой партийных, профсоюзных, комсомольских организаций. Хотелось бы получать больше писем от рабочих промышленных и сельскохозяйственных предприятий о том, как лучше наладить партийную работу, что не-

обходимо сделать, чтобы каждый коммунист принимал активное участие в жизни своей организации, чувствовал ответственность за ее деятельность.

В прошлом году редакция получила более 400 жалоб и критических сигналов. Многие из них — на коммунальную службу. Причины этих писем: плохое отопление, водоснабжение, затяжка с ремонтом и многое другое. Как правило, после сигнала из редакции меры принимаются. Возникает вопрос: а почему они не были приняты раньше? Оказывается, в ряде случаев потому, что жильцы не обращались в соответствующие организации.

За прошлый год редакция опубликовала 3.115 писем. Те письма, что не попали на страницы газеты, направлены в организации, учреждения.

Редакция сердечно благодарит всех, кто в 1973 году приспал свои письма в адрес «Знамени труда». Ждем новых встреч на страницах газеты.

И. ПЕРМИНОВА,
зав. отделом культуры, быта
и писем редакции газеты
«Знамя труда».

Горизонты культуры

МУЗЫКА ДЛЯ ВСЕХ

Второй год во Дворце культуры СПК «Сланцы» работает музыкальный лекторий. Каждая лекция-концерт рассчитана на подготовленного слушателя и ставит своей целью обогатить знания человека, доставить ему эстетическое удовольствие.

Но, к сожалению, посещаемость лекций-концертов низкая. Редкими гостями бывают на них педагоги даже музыкальных школ. А ведь это один из самых доступных источников повышения музыкальной культуры, которую они должны прививать детям. Не увидишь на них и рабочую молодежь. Главный контингент слушателей составляют учащиеся. Они-то и определяют атмосферу в зрительном зале.

Как в прошлом сезоне, так и в этом каждая лекция-концерт начиналась с удаления из зала полутора десятков учащихся, в основном юношей. Иногда они сами демонстративно уходили. Так было 18 декабря, когда лектор и гитарист вынуждены были трижды прерывать свое выступление, чтобы успокоить молодых слушателей.

Чем можно объяснить такое поведение? Только не тем, что лекция-концерт была не интересной. Есть несколько причин. Во-первых, недостаточна все же у отдельных учеников культура поведения, во-вторых, причиной того — несоответствие интересов. Другой бы предпочел музыке, может быть, спортивный зал, а его сюда чуть ли не за руку привели учителя. Наконец, оказывается и неподготовленность слушателей. Надо заметить, что лекции читаются на высоком профессиональном уровне, исполняются произведения мировой и русской классики. А в общеобразовательных школах ученики не

получают нужных музыкальных знаний. Поэтому на подобных лекциях-концертах они часто остаются безучастными к окружающему, не вникают в сущность темы.

Мало приходит на подобные мероприятия и взрослых. Так, несмотря на широкое афиширование, на встречу с ленинградским композитором И. Н. Лозовским, которая проходила в Доме культуры горняков, пришло лишь полтора десятка человек. А какой большой радостью нужно было считать приезд в наш город Государственного русского академического хора под управлением А. В. Свешникова. Но у нас при свободном входе одна треть большого зала Дворца культуры оказалась свободной.

Может быть, все это происходит потому, что мало еще делается у нас в области повышения музыкальной культуры. Прошла уже половина сезона, а Дворец культуры порадовал своих слушателей только двумя лекциями-концертами. Кстати, литературных лекций в отличие от прошлого сезона не было совсем.

Для того, чтобы поднять уровень музыкальной культуры, думается, надо чаще проводить такие мероприятия, привлекать к прослушиванию лекций-концертов сельское население, работников культуры, шире вести работу по вовлечению способных людей в кружки художественной самодеятельности. Большую роль, как мне кажется, должны сыграть периодические смотры, конкурсы народных талантов. Хорошо было бы, чтобы в них участвовали не только коллективы художественной самодеятельности культурных учреждений, но и производственные коллективы.

И. ЕРМАКОВ,
пенсионер.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Жительница дома № 94 по улице 1 Мая М. Т. Жигарева жаловалась на то, что не заменяют на лестничной площадке батарею центрального отопления, вышедшую из строя.

Зам. директора Сланцевского цементного завода В. В. ПРУСОВ сообщил: «На лестничной площадке в результате того, что проживающие не закрывали входную дверь, был разморожен радиатор центрального отопления. Его отключили.

Дано указание начальнику ЖКО Ф. И. Иванову при повышении температуры наружного воздуха восстановить отопление лестничной клетки, одновременно провести разъяснительную работу по правилам эксплуатации жилого фонда».

* * *

Читательница газеты А. С. Федотова писала в редакцию о том, что в некоторых магазинах, в частности, в «Космосе», нарушают правила — отпускают в одни руки по несколько десятков буханок хлеба.

Вот что сообщила на письмо зам. директора Сланцевского горгорга Н. В. КОРЕХОВА: «За нарушение норм отпуска хлеба в одни руки директор магазина «Космос» Е. С. Ефимова и зав. кондитерским отделом магазина № 47 В. И. Жукова строго предупреждены.

Всем директорам розничной сети предложено усилить контроль за соблюдением норм отпуска хлеба и хлебобулочных изделий в одни руки».

* * *

В редакцию прислали письмо жильцы дома № 33 по улице Свердлова. Они жаловались на плохое отопление квартир.

Как сообщил в ответе на жалобу зам. директора шахтоуправления «Ленинградсланец» М. Г. ГОРБАЧЕВ, факты, изложенные в письме, имели место. В конце декабря прошлого года служба теплосети ЖКО произвела регулировку отопительной системы дома. Отопление квартир первого этажа улучшилось.



ТРАКТОР „К-701“ — ДОСРОЧНО

«Пусть призовы: «Трактор сударственные испытания. Его «К-701» — досрочно!» станут производительность на различных отраслях лозунгом для наших коллег. операциях по сравнению с тракторами «К-700» будет выше на 25—40 процентов. Создатели трактора позаботились и об улучшении условий труда тракториста, повышении устойчивости и плавности хода машины.

Новый трехсиловой трактор «К-701», созданный ленинградцами, недавно успешно прошел го-

Расчеты показывают, что при-

ЗА РОДНОЙ ЛЕНИНГРАД

...Всю студеную январскую ночь партизанский отряд был на марше. Шли очень осторожно, минуя уцелевшие деревни. Надо было выйти к одному населенному пункту и уничтожить там немецкий гарнизон. Гитлеровцы праздновали рождество: пили, веселились. Этим воспользовались народные мстители. Они скрыто подошли к деревне и внезапно атаковали врага.

— За родной Ленинград!
— Смерть немецким оккупантам!

— Отомстим за блокаду! — неслось со всех сторон.

Партизаны громили врага. Били пулеметы по убегающим фашистам. Глухо рвались гранаты. В числе атакующих партизан был молодой паренек Павел Баранов. Он недавно пришел в отряд, но старался не отставать от бывалых воинов. Меткими выстрелами из своей винтовки разил он гитлеровцев. Вражеский гарнизон был полностью разгромлен.

...В одной из деревень обосновался крупный карательный отряд врага. Немцы захватили несколько заложников из местного населения, терзали и мучили их, стараясь узнать, где находятся партизаны. В этой деревне обосновался помещик из старых отцовских немецких баронов. Развел конезавод. Партизаны решили нанести удар по этой деревне. В их задачу входило: освободить заложников, отобрать у помещика лошадей, уничтожить вражеский гарнизон. Вся операция была хорошо продумана и благодаря умению и мастерству партизан отлично выполнена.

Больше года молодой партизан Павел Баранов сражался в отряде народных мстителей. А потом, когда части Советской Армии освободили Ленинградскую область, служил на Краснознаменном Балтийском флоте. Вместе с товарищами тренировал мины в Финском заливе и на Балтике. Дело это очень опасное. Он был дважды ранен, лежал в военных госпиталях. За активное участие в боях за Ленинград был награжден медалью «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда».

И теперь бывший защитник города-героя Павел Яковлевич Баранов идет в первых рядах строителей коммунизма. Вместе с товарищами из механического цеха комбината «Стройдеталь» он борется за досрочное выполнение производственных планов.

П. АРТЕМЬЕВ,
рабкор.

менение тракторов «К-701» вместо широко используемых в настоящее время «ДТ-75М» только в зерновых хозяйствах Северного Кавказа, Поволжья и Западной Сибири сократило бы потребность в тракторах на 130 тысяч машин, а в механизаторских кадрах — более чем на 150 тысяч человек.

Унифицированная конструкция новой модели позволила создать целое семейство машин, которые могут быть использованы в различных отраслях народного хозяйства. Новый трактор будет выпускаться Кировским заводом.

НА СНИМКЕ: тракторный поезд с «К-701». Его грузоподъемность — 21 тонна.

Фото С. Смольского.

Фотохроника ТАСС

ТРУДНАЯ ЛЫЖНЯ

В воскресенье состоялись городские соревнования по лыжному спорту. На дистанции 5 километров померялись силами женщины. Мужчины соревновались в гонке на 10 километров. Следует отметить, что на лыжной трассе было очень мало снега, и перед соревнованиями пришлось носить снег и подсыпать на лыжню.

День был морозный, ясный, с ветром, но все же лыжники показали хорошие результаты. Эти соревнования проводились с целью отбора спортсменов в состав сборной команды, которая в поселке Токсово с 18 по 20 января будет защищать честь нашего го-лентин Егоров (СПК). Он преодо-

лода на областных соревнованиях, которыми открывается финальная часть VI зимней спартакиады области.

Среди женщин первой финишировала Галина Казанцева (СПК). Ее результат 20 минут 28 секунд. С результатом 22 минуты 8 секунд второе место заняла Вера Михайлова, а Валентина Садковская прошла эту дистанцию за 22 минуты 29 секунд (обе с шахты «Ленинградская»).

У мужчин первым был чемпион города 1973 года Виктор Рулов (шахта «Ленинградская»). Его результат 30 минут 52 секунды. Второе место занял также ведущий лыжник нашего города Валентин Егоров (СПК). Он преодо-

лел эту дистанцию за 31 минуту 36 секунд. С результатом 33 минуты 47 секунд на третьем месте был Геннадий Федоров (шахта «Ленинградская»). В общекомандном зачете сложилась сложная, но интересная ситуация. На протяжении многих лет не уступают друг другу лидерства лыжники коллектива физкультуры СПК «Сланцы» (тренер И. А. Ильин) и шахты «Ленинградская» (тренер В. Ф. Анисимов). Вот так случилось и на этот раз. Обе команды набрали одинаковую сумму времени: часы, минуты, секунды и решили судьбу. В итоге первое место присуждено команде СПК «Сланцы», второе — шахте «Ленинградская», а третье место заняла команда шахты № 3.

В состав сборной команды город вошли Виктор Рулов, Валентин Егоров, Геннадий Федоров, Михаил Салаков, Галина Казанцева, Вера Михайлова, Валентина Садковская, Екатерина Гаврилова, среди юниоров — Борис Диденко, Сергей Иванов.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель городского комитета по физкультуре и спорту.

ХОККЕЙ

В минувшую субботу начался розыгрыш первенства города по хоккею с мячом в заслугу VI зимней спартакиады народов РСФСР. В первом туре встретились команды комбината «Стройдеталь» и СМУ треста «Коксохиммонтаж». С круп-

ным счетом 13 : 2 победили хоккеисты КСД, во втором матче спортсмены ремонтно-механического завода нанесли поражение команде шахты имени С. М. Кирова — 6 : 1. На другой день команда шахты «Ленинградская» со счетом 9 : 4 победила команду монтажников. Цементники потерпели поражение со счетом 1 : 8 от команды комбината «Стройдеталь». А вот хоккеисты СПК «Сланцы» и шахты № 3 дважды не явились на игры. Они будут сняты с соревнования как нарушившие правила.

Очередной тур состоится в следующее воскресенье.

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

**Сергею
ГАЛАКТИОНОВУ**

Поздравляем с днем рождения. Желаем успехов в учебе. Родители.

**Виктору Васильевичу
ПОЗДНЯКОВУ**

Поздравляем тебя с пятидесятилетием. Желаем здоровья и долгих лет жизни. Семья Шияевых.

**Михаилу Семеновичу
ДУМСКОМУ**

Поздравляем с пятидесятилетием. Желаем успехов в труде, счастья и здоровья. Коллектив управления автодороги.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ЯНВАРЯ
9.05 — Цветное телевидение. «На зарядку становись!». 9.20 — Новости. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 10.55 — «Вечера на хуторе близ Диканьки». Художественный фильм. 12.00 — «Музикальный киоск». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Международная панорама». 14.00 — Цветное телевидение. Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Крылья Советов». 16.15 — «В. И. Ленин». Композиция по произведениям В. Маяковского о В. И. Ленине. 17.05 — Цветное телевидение. «Синяя птица». Мультипликационный фильм. 18.00 — Новости. 18.15 — «По вашим просьбам». 19.00 — Цветное телевидение. «Клуб кинопутешествий». 20.05 — «Как заклялась сталь». Телевизионный многосерийный художественный фильм 6-я серия — «Бессмертие». 21.00 — «Время». 21.30 — «Документальный экран». 23.00 — Цветное телевидение. Тираж «Спортлото».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ЯНВАРЯ
13.00 — Цветное телевидение. Чемпионат СССР по волейболу среди женских команд. Трансляция из Дворца спорта «Юбилейный». 16.50 — «Парки Победы». Телевизионный фильм. 17.05 — «Приглашаем на ярмарку». Культурно-бытовые товары. 17.35 — «Второе призвание». О народном коллективе ан-

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 18 января — «Кошачьи следы». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 18 января — новый кинофильм «Просчет в игре». Начало в 17, 19, 21 час. Для старшеклассников. «Война и мир» (2-я серия). Начало в 15 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 18—19 января — новая музыкальная цветная широкоэкранная кинокомедия «Четвертый жених». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18.15, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 18 января — «Слуги дьявола». Начало в 18, 20 часов.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

самбля русской песни и танца ДК им. Капранова. 18.05 — «Интервью-74». «Перспективы развития городского пассажирского транспорта». 18.35 — «Служили два товарища». Художественный фильм. 20.10 — «Неделя голубого экрана». Обзор передач Ленинградского телевидения и ответы на письма телезрителей. 20.30 — «Горизонт». Программа для молодежи. «Молодые герои года». 21.30 — Цветное телевидение. «Голубое, зеленое». Новогоднее эстрадное обозрение. (Повторение от 1 января). 22.35 — Программа передач.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 ЯНВАРЯ
11.15 — Последний выходит из игры. 12.00 — Детский экран: «Медвежонок и букварь» (повторение). 12.20 — «Урал — от полюса

до полюса». Научно-популярный фильм. 12.30 — Передача на финском языке. 13.30 — Для детей: художественный фильм «Красные альянсты», III серия (на эстонском языке). 14.00 — «Детский экран»: «10 олимпийских стартов». 14.30 — Симфонический концерт. 18.00 — Вечерняя программа. 18.05 — «Детский экран»: «Зверюшка лучше игрушки». 18.35 — Реклама. 18.40 — «Восемь встреч на двух континентах», III передача. 19.00 — Художественный фильм «Ставка больше, чем жизнь», 16-я серия (на эстонском языке). 20.00 — Воскресная программа «АК». 21.30 — «Спортлото». 21.40 — На экране — «Таллинфильм». «Патент № 28073» и «Юта Лехисте». 22.15 — Цветное телевидение. Пестрые осколки. 22.35 — 23.30 — Цветное телевидение. «Единство».

СЛАНЦЕВСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

**КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ МАШИНИСТКА,
САНИТАРКИ В СТАЦИОНАР,
СЕСТРА-ХОЗЯЙКА,
СЛЕСАРИ,
ПОВАР,
ПРАЧКИ.**

СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ

на постоянную и временную работу

ТРЕБУЮТСЯ

В МЕБЕЛЬНЫЙ ЦЕХ:

**ТОКАРЬ ПО ДЕРЕВУ,
СТАНОЧНИКИ,
РАБОЧИЕ НА ПИЛОРАМУ,
СТОЛЯРЫ.**

В КОТЕЛЬНУЮ С ДРОВЯНЫМ ТОПЛИВОМ:

**КОЧЕГАРЫ,
ПОМОЩНИКИ КОЧЕГАРОВ.**

В ГАРАЖ:

ШОФЕРЫ.

В ЛЕСОПУНКТ:

РАБОЧИЕ на раскряжевку древесины.

Обращаться: ул. Деревообделочников, дом № 45 Автобус № 11, остановка «Мебельщик». Телефон № 2-21-69.

СЛАНЦЕВСКОМУ ПАССАЖИРСКОМУ АВТОПРЕДПРИЯТИЮ

ТРЕБУЮТСЯ

**ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК,
ШОФЕРЫ I и II классов,
АВТОСЛЕСАРИ,
СВАРЩИКИ,
ТОКАРИ,
НАЧАЛЬНИК АВТОКОЛОННЫ,
КОНДУКТОРА-КОНТРОЛЕРЫ.**

В состав сборной команды города вошли Виктор Рулов, Валентин Егоров, Геннадий Федоров, Михаил Салаков, Галина Казанцева, Вера Михайлова, Валентина Садковская, Екатерина Гаврилова, среди юниоров — Борис Диденко, Сергей Иванов.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель городского комитета по физкультуре и спорту.

ХОККЕЙ

В минувшую субботу начался розыгрыш первенства города по хоккею с мячом в заслугу VI зимней спартакиады народов РСФСР. В первом туре встретились команды комбината «Стройдеталь» и СМУ треста «Коксохиммонтаж». С круп-

СЛАНЦЕВСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

НА КУРСЫ ШОФЕРОВ III КЛАССА (с отрывом от производства).

На курсы принимаются лица с 18 до 40 лет. Группа дневная. Начало занятий с 20 января с. г. Обращаться в отдел кадров. Телефон № 2-19-59.

СЛАНЦЕВСКОМУ МЯСОКОМБИНАТУ

ТРЕБУЮТСЯ

УЧЕНИКИ ОБВАЛЬЩИКОВ МЯСА.

Обращаться: г. Сланцы, мясокомбинат. Телефон № 2-31-02.

СЛАНЦЕВСКОМУ УЧАСТКУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «ЦЕНТРЦЕМРЕМОНТ»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

**СЛЕСАРИ,
ГАЗОРЕЗЧИКИ,
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ.**

Оплата труда повременно-премиальная. Адрес: Сланцевский цементный завод, участок «Цемремонт». Телефон № 52-369.

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫЙ УЧАСТОК СПК «СЛАНЦЫ»

ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу

на территории комбината

**ПЛОТНИКОВ,
СТОЛЯРОВ,
КАМЕНЩИКОВ,
ОБЛИЦОВЩИКОВ,
ШАМОТЧИКОВ,
СЛЕСАРЕЙ-МОНТАЖНИКОВ 4—5-го разрядов,
ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКОВ.**

Оплата труда сдельная, по тарифным ставкам строителей.

19—20 января на территории колхозного рынка Б. Лучки (зимний павильон) универмаг и склад Сланцевского райпо будут проводить широкую распродажу готовой одежды, платьев, обуви, трикотажа и тканей отечественного и импортного производства с 8 до 18 часов.

Выражаем глубокую благодарность коллективам КИП и А, ПКО СПК «Сланцы», школы № 7, соседям, родственникам, выразившим соболезнование и оказавшим помощь в похоронах нашей единственной дочери Зайцевой Леночки.

Зайцевы.

Выражаем сердечную благодарность коллективам Сланцевского РО «Сельхозтехника» и райпо, родным, близким и знакомым, выразившим соболезнование и оказавшим помощь в похоронах мужа и отца Пирогова Михаила Николаевича.

Жена, дети.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта писем и массовой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежной редакции «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.